	Отчет
о выполнении плана по противодействию коррупции
  ОГБУЗ «Специализированный дом ребенка для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики «Красный Бор»  за 2019 год
 
    В соответствии с планом антикоррупционной деятельности на 2019 год   ОГБУЗ «Специализированный дом ребенка для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики «Красный Бор»  проведены следующие мероприятия:
    
- на общих собраниях трудового коллектива учреждения  были рассмотрены вопросы антикоррупционной деятельности и вопросы противодействия коррупции;
- под постоянным контролем находился вопрос целевого и эффективного расходованием бюджетных и внебюджетных денежных средств, использованием и обеспечением сохранности государственного имущества, проведением закупок.
-   работают комиссии:
1. по экспертизе приемки товаров, работ, услуг;
2. по приемке товаров, работ, в том числе ремонтных работ, услуг;
3. по приемке гуманитарной помощи;
 - в течение года на постоянном контроле был вопрос поступления в учреждение гуманитарной помощи и контроль ее учета и использования;
- члены антикоррупционной комиссии осуществляется контроль за организацией приема на работу персонала. Прием осуществляется в строгом соответствии со штатным расписанием учреждения; 
-  утвержден план  по противодействию коррупции на 2020 год.
   В целях противодействия коррупции в учреждении своевременно в строго установленные сроки предоставлялись сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера главного врача О. Я. Дейнеко,  ее супруга   как в Департамент Смоленской области по здравоохранению, так и на официальный сайт учреждения.
    В целях обеспечения и конкуренции при осуществлении закупок для нужд учреждения проводятся следующие мероприятия:
- осуществление закупок проводятся в строго соответствии с законодательством РФ (ФЗ от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ) для бюджетных организаций и утвержденным планом-графиком закупок в учреждении.
     В целях обеспечения режима прозрачности при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг в течение года проводились следующие мероприятия:
- закупочной комиссией при определении начальной (максимальной) цены государственного контракта проводились маркетинговые исследования рынка;
- закупка товаров, работ  и услуг для нужд учреждения осуществлялась строго по согласованию заявок с Отраслевым органом и Управлением государственного заказа по Смоленской области.
  Фактов обращения в целях склонения сотрудников учреждения к совершению коррупционных правонарушений в 2019 году не выявлено.
    В целях установления обратной связи с получателями социальных услуг, обеспечение прав граждан на доступ к информации о деятельности учреждения:
-  на сайте учреждения (domrebenka-smol.ru)  в разделе «Антикоррупционная деятельность учреждения»,   размещены материалы по противодействию коррупции, ссылки на нормативные документы, определяющие антикоррупционную политику государства, а также документы, регламентирующие деятельность учреждения в данном направлении.
    






 
 
Главный врач                                                                              О.Я. Дейнеко
 
 
   
 
		

	


 


Справка
От 30.12.2019 г.


Фактов обращения в целях склонения сотрудников учреждения к совершению коррупционных правонарушений за 2-е полугодие  2019 года не выявлено.

Справку составила                                       Воронцова Г.В.
(ответственная по за проведение
 работы по профилактике коррупционных нарушений)     





























Справка
От 28.06.2019 г.


Фактов обращения в целях склонения сотрудников учреждения к совершению коррупционных правонарушений за 1-е полугодие  2019 года не выявлено.

Справку составила                                       Воронцова Г.В.
(ответственная по за проведение
 работы по профилактике коррупционных нарушений)     
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